



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE HORTIGÜELA

Rectificación de errores

En relación con el anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Burgos, número 72, de fecha 13 de abril de 2018, relativo a este Ayuntamiento sobre licitación pública de un inmueble municipal denominado planta baja «Casa Maestros», solicitamos se publique una rectificación del mismo, ya que se ha detectado un error.

Donde dice: Punto 4. – Importe del arrendamiento: 150,00 euros/año, debe decir: 150,00 euros/mensuales.

En Hortigüela, a 13 de abril de 2018.

El Alcalde,
Juan Martín Marcos